

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

КОМИСИЯ ПО РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО И
МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	053-04-2,9
Дата	22, 10 2020г.

ДОКЛАД

ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за електронните съобщения, № 002 – 01 - 47, внесен от Министерски съвет

На редовно заседание, проведено на 21 октомври 2020 г., Комисията по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление обсъди Законопроект за изменение и допълнение на Закона за електронните съобщения, № 002 – 01 - 47, внесен от Министерски съвет на 28. 09. 2020 г.

На заседанието присъстваха: от Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията - г-жа Андреана Атанасова – заместник-министър и г-н Димитър Димитров – директор на дирекция „Правна“; от Комисията за регулиране на съобщенията г-н Георги Сулев – началник-отдел в дирекция „Правна“; представители на Българската асоциация на кабелните и комуникационните оператори БАККО.

От името на вносителите законопроектът бе представен от г-жа Андреана Атанасова – заместник-министър на транспорта, информационните технологии и съобщенията.

Предложеният законопроект е изготвен в изпълнение на ангажиментите на Република България като държава - членка на Европейския съюз (ЕС) за привеждане на българското законодателство в съответствие с изискванията на Директива (ЕС) 2018/1972 (Европейски кодекс за електронни съобщения). Европейският кодекс за електронни съобщения изисква държавите - членки на ЕС, да приемат и публикуват до 21 декември 2020 г. законовите, подзаконовите и административните разпоредби, необходими, за да се съобрази действащото национално законодателство с новата регулаторна рамка на ЕС в областта на електронните съобщения.

Предложените в проекта на Закон за изменение и допълнение на Закона за електронните съобщения изменения и допълнения имат за цел да отразят новите правила, свързани с управлението на радиочестотния спектър и ползването на радиочестотен спектър, номерационни ресурси и позиции на геостационарната орбита; максималната хармонизация на изискванията за защита на правата на крайните ползватели, универсалната услуга и спешните повиквания; насърчаването на конкуренцията, стимулирането на инвестициите в мрежи с много голям капацитет и регулирането на достъпа, включително съвместното ползване.

В комисията е постъпило становище от Националното сдружение на общините в Република България в което се изразява принципна подкрепа на законопроекта, като се

0859
afy

предлагат и промени касаещи дейността на органите на местното самоуправление, техните администрации и общинските предприятия.

В хода на дискусиата народните представители изразиха принципна подкрепа на законопроекта.

Въз основа на дискусиата и в резултат на проведеното гласуване, Комисията по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление с **14 гласа - “за”, 0 гласа - “против” и 6 гласа – “въздържал се”**, предлага на Народното събрание, Законопроект за изменение и допълнение на Закона за електронните съобщения, № 002 – 01 – 47, внесен от Министерски съвет, да бъде приет на първо гласуване.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА КОМИСИЯТА ПО
РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА,
БЛАГОУСТРОЙСТВО И
МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ:**


Искрен Веселинов